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Täydet pisteet antava vastaus sisältää:  
 

Tehtävä 1.2 
 
a) Ylinopeuden takia. (1 p.)  
 Mies halusi kuivata (vastapestyn) autonsa. (1 p.) 
 

b) Oma kotiosoite. (1 p.)  
 Hätätilanteessa palvelu hälyttää poliisit paikalle. (1 p.) 
 

c) Miehen piti esiintyä hotellissa. (1 p.) 
 Häntä ei päästetty maahan. (1 p.) 
 

d) Mies halusi tavata idolinsa. / Mies keräsi keräilymerkkejä. (1 p.)  
 Hän heitti perunalastut metsään. / Hän roskasi metsää. (1 p.)  
 

e) Lihan paistamiseen. (1 p.)  
 Pesuaineen valmistukseen. (1 p.)  
 

Tehtävä 2.2 
 
(1) Jetzt habe ich es eilig! / Jetzt bin ich in Eile! / Jetzt eilt's! 
(2) Nun ist aber genug! / Jetzt aber! / Jetzt reicht's [aber]! 
(3) du hast [doch] noch gar nichts gegessen!  
(4) Bist du sicher? 
(5) Ich auch. 

 

Nämä täydet pisteet antavan vastauksen sisällöt eivät sido ylioppilastutkintolautakunnan 
arvostelua. Lopullisesta arvostelusta päättää tutkintoaineen sensorikunta. 

Tehtävän 3 arvioitavat piirteet on kuvattu kriteeritaulukossa, joka on ylioppilastutkintolauta-
kunnan antamissa toisen kotimaisen ja vieraiden kielten kokeita koskevissa määräyksissä. 
http://www.ylioppilastutkinto.fi/images/sivuston_tiedostot/Ohjeet/Koekohtaiset/fi_maaraykset_kielikokeet.pdf 

http://www.ylioppilastutkinto.fi/images/sivuston_tiedostot/Ohjeet/Koekohtaiset/fi_maaraykset_kielikokeet.pdf

